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1. 対象者の属性 

 

《性別》 《年齢》 

  

 

  

《職業》 

 

 

 

件数＝765 

男性 

41.2％ 

女性 

57.0％ 

その他 

0.3％ 

無回答 

1.6％ 

10 代、20 代

6.7％ 

30 代 

9.4％ 

会社員 

(フルタイム) 

24.7% 無職(定年後含む) 

26.5% 

公務員・団体職員 

・教員(フルタイム) 

3.4% 

家事専業 

14.9% 

65～74 歳 

19.9％ 

75 歳以上 

23.3％ 

自営・自由業 

7.7％ 

派遣・パート・

アルバイト 

18.0% 

学生 1.4% 

無回答

1.3％ 

件数＝765 

40 代 

14.0％ 

50 代 

16.2％ 

60～64 歳 

9.3％ 

その他 1.4% 

件数＝765 

無回答 1.8% 
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《居住学区》 
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《居住年数》 
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2. 防災について 

 

問 1 あなたは、災害に対する備えをしていますか。 

 

 

 

 

問 1-1 災害に対してどのような備えをしていますか。(○はいくつでも) 
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＜問 1で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 1-2 災害に対する備えをしていない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

問 2 あなたは、ハザードマップなどで、自宅の被害想定や避難場所を確認していますか。 
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＜問 2で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 2-1 自宅の被害想定や避難場所を確認していない理由は何ですか。(○はいくつでも) 

 

 

 

 

問 3 南区は、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 
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＜問 3で「3 どちらかといえばそう思わない」、または「4 そう思わない」と答えた方におたず

ねします。＞ 

 

問 3-1 災害に強いまちづくりができていると思わない理由は何ですか。(○はいくつでも) 
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3. 防犯や交通安全について 

 

問 4 あなたがお住まいの地域は、犯罪が少なく安心して暮らせると思いますか。 

 

 

 

＜問 4で「3 どちらかといえばそう思わない」または「4 そう思わない」と答えた方におたずね

します。＞ 

 

問 4-1 犯罪が少なく安心して暮らせると思えるために地域で必要なことは何だと思いますか。

（○はいくつでも） 
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問 5 歩くときに、あなたが気を付けていることは何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

問 6 自転車に乗るときに、あなたが気を付けていることは何ですか。(〇はいくつでも) 
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4. 生活環境について 

 

問 7 あなたは、環境に配慮した行動(節電やごみの減量など)をしていますか。 

 

 

 

 

問 8 あなたが、環境に配慮した行動で、取り組んでいることや取り組んでみたいと思うものは何

ですか。(〇はいくつでも) 
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問 9 あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。 

 

 

 

＜問 9で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 9-1 近隣の犬について、どのようなことで迷惑を感じていますか。（○はいくつでも） 
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＜問 9で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 9-2 近隣の猫について、どのようなことで迷惑を感じていますか。（○はいくつでも） 
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5. 福祉について 

 

問 10 あなたの健康状態はいかがですか。 

 

 

 

 

問 11 地域の方々により運営され、高齢者の方が身近な場所で気軽に集まり、楽しく交流するこ

とができる場を「高齢者サロン」といいます。あなたは、お住まいの地域の高齢者サロンを知っ

ていますか。 
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問 12 あなたは、日ごろから生きがいや楽しみを持って生活していると感じていますか。 

 

 

 

問 13 南区は、障害や認知症のある方が暮らしやすいまちだと思いますか。 
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＜問 13 で「3 どちらかといえばそう思わない」または「4 そう思わない」と答えた方におたずね

します。＞ 

 

問 13-1 障害や認知症のある方が暮らしやすいまちだと思わない理由は何ですか。（〇はいくつ

でも） 

 

 

 

 

問 14 あなたは、お住まいの地域で障害者との交流やふれあいがありますか。 
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問 15 障害のある方たちが通う就労施設や事業所などで作っている製品のことを授産製品といい

ます。あなたは、授産製品を購入したことはありますか。 

 

 

 

問 16 あなたは、どのような授産製品を購入したいですか。（〇はいくつでも） 
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6. スポーツや生涯学習、文化活動について 

 

問 17 あなたは、自主的にスポーツ・生涯学習・文化活動に取り組んでいますか。 

 

 

 

問 18 あなたは、週 1回以上の頻度で、運動・スポーツを行っていますか。 
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問 19 子どもから高齢者、障害の有無にかかわらず誰もが楽しむことのできるスポーツをユニバ

ーサルスポーツ(ボッチャ、フライングディスクなど)といいます。あなたは、ユニバーサルスポ

ーツをやったことはありますか。 

 

 

＜問 19 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 19-1 ユニバーサルスポーツをやったことがない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 
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問 20 あなたは、生涯学習に関する活動をしていますか。※生涯学習：講座、講演会、習い事、

スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への参加など 

 

 

 

 

＜問 20 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 20-1 生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。(〇は 3つまで) 
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問 21 あなたは、日ごろから文化や芸術に親しむ機会がありますか。 
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7. 子ども、子育てについて 

 

問 22 南区は、子育てしやすいまちだと思いますか。 

 

 

 

＜問 22 で「3 どちらかといえばそう思わない」、または「4 そう思わない」と答えた方におたず

ねします。＞ 

 

問 22-1 子育てしやすいまちだと思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 
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問 23 あなたは、地域で行われている子育て支援活動(子育てサロンや子育てまつりなど)を知って

いますか。 

 

 

 

問 24 あなたは、地域の子育て情報をなにから得ていますか。(〇はいくつでも) 
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問 25 あなたは、子どもの虐待に気づいたときの通告先(児童相談所・区役所・１８９(いちはや

く)など)を知っていますか。 

 

 

 

問 26 あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域で子どもを見守っている

と思いますか。 
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＜問 26 で「3 どちらかといえばそう思わない」、または「4 そう思わない」と答えた方におたず

ねします。＞ 

 

問 26-1 子どもの虐待防止に向けた取り組みがすすんでいないと思う理由は何ですか。(〇はいく

つでも) 

 
 

 

 

問 27 あなたがお住いの地域では、青少年を地域で見守る体制ができていると思いますか。 
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＜問 27 で「3 どちらかといえばそう思わない」、または「4 そう思わない」と答えた方におたず

ねします。＞ 

 

問 27-1 青少年を地域で見守る体制ができていると思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 
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8. 地域の魅力や活力について 

 

問 28 あなたは、まちの様々な魅力を通じて、地域に愛着を感じていますか。 

 

 

 

 

問 29 あなたは、過去 5年以内に地域の行事や祭りなどへ出かけたことはありますか。※地域の

行事：地域が主体となって催される運動会、作品展、町美化活動、フリーマーケット・市場、子

育てイベントなど 
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問 30 あなたは、南区の歴史や文化で自慢や紹介ができるものがありますか。 

 

 

 

問 31 あなたは、南区の区の花がひまわりであることを知っていますか。 
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問 32 あなたは、南区のイメージキャラクターMioo（ミオー）を知っていますか。 

 

 

 

問 33 あなたは、これまでに南区区民まつり（オンラインによる参加を含む）に参加したことが

ありますか。 
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問 34 あなたは、南区区民まつりに行ってみたいと思いますか。 

 

 

 

＜問 34 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 34-1 南区区民まつりに行ってみたいと思わない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 
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問 35 あなたは、地域活動に参加していますか。※地域活動：見守り活動、福祉活動、清掃活動

などの地域におけるボランティア活動のほか、町内会・自治会、民生委員・児童委員、保健環境

委員、女性会、子ども会、老人クラブ、スポーツ推進委員、消防団、PTA などが行っている活動 

 

 

 

＜問 35 で「1 はい」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 35-1 どのような地域活動に参加していますか。(〇はいくつでも) 
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＜問 35 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 35-2 地域活動に参加していない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 

 

 

 

 

問 36 あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくり(地域行事、清掃活動など)が活

発に行われていると思いますか。 
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＜問 36 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 36-1 住民によるまちづくりが活発に行われていると思わない理由は何ですか。(〇はいくつで

も)  
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9. その他 

 

問 37 あなたは、区の情報提供に対して満足と感じていますか。 

 

 

 

＜問 37 で「2 いいえ」と答えた方におたずねします。＞ 

 

問 37-1 区の情報提供に対して満足していない理由は何ですか。(〇はいくつでも) 
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問 38 あなたは、区が発信する情報を何から得ていますか。(〇はいくつでも) 

 

 

 

 

問 39 あなたは南区政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思いますか。 

 

  

1.はい
40.4%

2.いいえ
53.2%

無回答
6.4%

件数=765
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問 40 南区政に関して、あなたが必要な情報は何ですか。(〇は 3つまで) 
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問 41 南区に住むにあたって、特に力を入れてほしいと思う取り組みは何ですか。(〇は 3つま

で) 
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問 42 あなたは南区に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

問 43 あなたは南区についてどのように感じていますか。 

問 43-1 歴史・文化的資源が豊富である 

 
 

問 43-2 自然環境に恵まれている 
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問 43-3 交通の便がよい 

 
 

問 43-4 買い物に便利である 

 
 

問 43-5 魅力的な店が多い 

 
 

問 43-6 催しやイベントが充実している 
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問 43-7 災害に強いまちづくりができている 

 
 

問 43-8 治安がよい 

 
 

問 43-9 自転車と歩行者のそれぞれが安全に快適に通行している 

 

 

問 43-10 福祉や医療体制が充実している 
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問 43-11 障害者にやさしいまちである 

 
 

問 43-12 子育てしやすいまちである 

 
 

問 43-13 外国籍の方が暮らしやすいまちである 

 
 

問 43-14 まちの景観がよい 
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問 43-15 ごみの放置や落書き等がなくきれいである 

 
 

問 43-16 教育の水準が高い 

 
 

問 43-17 スポーツ活動が盛んである 

 
 

問 43-18 文化活動が盛んである 
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問 43-19 ものづくりが盛んなまちである 

 
 

問 43-20 住民によるまちづくりが活発に行われている 

 
 

問 43-21 行政サービスが充実している 

 
 

 


